
3/ DO YOU KNOW WHAT
JOB YOU WOULD LIKE TO
DO WHEN YOU GROW UP ?

4/ WOULD YOU LIKE TO
CREATE YOUR OWN

COMPANY ?

1/ HOW OLD ARE
YOU ?

2/ WHICH CLASS ARE
YOU IN ?
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Survey for teenagers (14-18)
about company creation

5/ IF YES, WHY ? 6/ IF NO, WHY ?

October 2020 - 12 answers

- I want to lead some projects by

myself.

- It does not really interest me.

- I would like to word with

different kinds of professionals, at

the same level as them and not as

their boss.
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